

# 建安区桂村乡水道杨村里的七一建党节 接过“小车”继续推

□ 记者 郝晋文/图

7月1日14时30分,在“一不怕苦、二不怕死的共产主义战士”杨水才的家乡——建安区桂村乡水道杨村,50多名党员开展“庆祝中国共产党成立98周年,桂村乡水道杨村、许都农商银行‘双基’共建活动”,共话如何继承杨水才精神,谋划乡村振兴与发展。

“我感觉,作为一名共产党员,不一定非要干轰轰烈烈的事,但要从点滴小事做起,时刻不忘入党时的誓言,树立全心全意为人民服务的意识。”党员代表张燕聚说。他1991年加入中国共产党,现担任水道杨村三组组长。

“作为党员干部,不是高高在上,而是要为群众‘端茶倒水’,遇到困难冲在最前面。”张燕聚说,前段时间,正值用拖拉机耕田。他背上被子,晚上住在地里。看到哪块田没有耕好,他就指导拖拉机手再耕一遍。村里的幸福塘深一二十米。在清理幸福塘里的杂树时,他率先跳进去。“危险的事不能让群众做,关键时刻党员要豁得出去。”

如何继承杨水才精神?曾与杨水才并肩工作的83岁党员岳建智通过回忆给大家上了一堂特殊的党课。

岳建智1960年1月在部队加入中国共产党,1963年转业回到水道杨村。时任水道杨村党支部副书记的杨水才找到他,做他的思想工作,动员他当村干部。岳建智在村里干了29年,于1992年辞去水道杨村党支部书记一职后到桂村乡敬老院担任院长,至今又有27年。

岳建智说,过去的水道杨村穷。杨水才转业后,一心想改变村里的面貌。他挖塘、治岗,说到做到,工作中这个办法不行,再想另外的办法,敢于创新、敢于担当,不怕苦、不怕累、不怕死。杨水才身上体现了“全心全意为人民服务”的党员宗旨。“作为水道杨村的党员,我们不能忘了群众的期盼,应该接过杨水才同志的‘小车’,把它推好,并且要推出更好的成绩。”

水道杨村77岁的党员杨永胜对杨水才带领大家工作时的情况记忆犹新。“在果树嫁接方面,他编了一个顺口溜:开口最好面向北,防止雨水还抗风……”杨永胜说,杨水才在工作中十分注重研究问题和总结经验,经常对大家进行劳动辅导。

当日,桂村乡党委副书记、乡长赵鹏祥参加了活动。他说,在杨水才精神的影响下,水道杨村的基层党建工作一直



岳建智(左)与水道杨村其他党员分享庆七一蛋糕。

走在全乡乃至全市前列。在乡村振兴方面,水道杨村将更好地谋划发展村集体经济。作为建安区的重大项目,杨水才乡村振兴体验示范基地正在进行前期设计与规划。

许都农商银行桂村支行负责人张艺潇说,他们将以“双基”共建为契机,探索

整村授信新模式,延伸农村金融服务触角,全面助力乡村振兴。

活动最后,50多名党员共同分享了党的生日蛋糕。水道杨村党支部书记岳晓嘎说,水道杨村的所有党员干部将传承和发扬杨水才精神,牢记使命,把水道杨村建设得更好。

7月1日,晨报党员志愿者到社区参加志愿服务活动

## 办好有用报,唱响为民歌



文惠社区庆七一文艺汇演现场 记者 陈晨 摄

本报讯(记者 杨佳倩)7月1日下午3时半,晨报党支部7名党员志愿者来到魏都区东大街街道办事处文惠社区,和该社区的党员一起参加“不忘初心、牢记使命”建党98周年系列活动。

活动在《走过长征路 再唱东方红》的歌声中拉开帷幕。该社区30多名老党员身着红军服,神采奕奕地高声歌唱。台下的党员志愿者也深情合唱。

文惠社区党委书记张瑞敏和社区居民一起表演了《孝心三联唱》,用歌声和情景剧表达对党的热爱。“今天是

党的生日,我无比开心!作为党员,我要履行党员义务;作为党委书记,我要带领其他党员同志一起为老百姓服务。”她说。

文艺汇演结束后,晨报党员志愿者来到文惠社区几个老旧庭院,拿着扫帚、垃圾斗打扫卫生。“以前经常采访党员志愿者,今天作为党员志愿者参加志愿服务活动,心情格外不一样。”晨报党员志愿者张莉莉说。“党员志愿者就要为百姓服务。晨报党员志愿者将不忘初心、牢记使命,办党和人

民满意的都市报,做市民有用的新闻。”晨报党员志愿者艾胜利说。

活动现场,文惠社区86岁居民何茂亭为大家上了一堂生动的党课。何茂亭有69年党龄,是文惠社区“最美党员”,不仅大力支持社区党建活动,而且经常传扬红船精神、宣传优良家风。

最后,晨报党员志愿者和文惠社区工作人员一起将“光荣之家”的牌子送到退伍老兵孙晓虎家。“在建党节获得这项荣誉,我十分荣幸,会继续做一名党员应该做的事。”孙晓虎说。

### 唱红戏 颂党恩

本报讯(记者 张莉莉)6月30日晚,“红戏颂党恩”庆祝中国共产党成立98周年戏曲演唱晚会在曹魏古城南城门广场举行。

当晚,戏曲爱好者带来了《江姐》《红色娘子军》《红灯记》《杜鹃山》等经典豫剧。其中,《听奶奶讲革命英勇悲壮》《家住安源萍水头》等唱段相继上演。台上演员激情澎湃,台下观众热泪盈眶。

“红戏颂党恩”庆祝中国共产党成立98周年戏曲演唱晚会由市文化广电和旅游局、市民政局主办,许昌市戏迷协会、魏都区南关办事处育才社区党支部承办。

### 党群联谊讴歌党

本报讯(记者 吕正子)6月30日晚,魏都区七里店街道办事处宋庄社区举办了庆七一党群联谊会。

该社区党支部书记王保民介绍,此次联谊会共有16个节目,均由居民自编自演。大家饱含热情的表演,讴歌了党的丰功伟绩,唱响了主旋律。

### 爱心募捐 慰问困难党员

本报讯(记者 牛志勇)6月26日,在魏都区新兴街道办事处南环社区,社区干部及热心群众进行了爱心捐款。当日,市公安局党委、新兴街道党工委、祥和社区党工委、南环社区党支部联合举办庆祝建党98周年文艺会演,现场进行了一场爱心募捐活动。所有善款将用于慰问辖区困难党员。

### 学习焦裕禄精神

本报讯(晋国安)6月30日,魏都区新兴街道党工委组织辖区81名党员赴兰考焦裕禄同志纪念馆进行瞻仰,学习弘扬“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。